



Первое сентября

Новые и уже ставшие родными ученики возвращаются в школу отдохнувшими и полными сил.

Учителя поприветствовали их на торжественной линейке в честь Первого сентября.

Маленькие первоклассники с нетерпением ждали встречи со школой и знакомства с будущими друзьями. Для них праздник Первое сентября стал особенно волнительным и запоминающимся: ведь вокруг столько нового, что еще предстоит познать!



Обновленный состав корреспондентов школьной газеты:

Каждый год состав редакции обновляется. Предыдущие авторы заканчивают школу и вступают в новую жизнь. Некоторые из них решают связать свою жизнь с русским языком, некоторые – с журналистикой.

На их место приходят новые корреспонденты, для которых впервые приоткрывается занавес профессии журналиста. Только от них зависит, станут ли полученные знания полезными, или же работа над каждой статьей превратится в преодоление себя.



Ребята, которые работали над газетой в прошлом учебном году.

В этом учебном году начинают свою работу в школьной газете ребята из 9 «Б»:

Петрова Екатерина
Бирюкова Ксения
Сполохова Вероника
Капитонов Андрей
Школьный Артем

Пожелаем ребятам удачи!

ГОВОРЯТ УЧЕНИКИ

В начало учебного года корреспонденты нашей газеты решили узнать у учащихся школы: **без чего нельзя обойтись в школе?**

Таковыми были ответы:

- Без нервов...
- Без портфеля, потому что надо же куда-то сложить учебники.
- Без наушников и музыки.
- Без друзей, иначе будет скучно.
- Без учителей – кто же нас будет учить?
- Без школы, надо ведь где-то учиться.
- Без книги или альбома, чтобы было чем в переменах заняться.
- Без телефона, чтобы была возможность «погуглить» или посмотреть видео на переменах.
- Без головы, а то я вечно ее дома оставляю, а меня потом ругают.

Учителя в свою очередь имеют свое мнение на этот вопрос:

- Без копировальной бумаги.
- Нельзя обойтись без компьютера и интернета, классный журнал теперь электронный.
- Без любви к детям и к своей профессии.
- Без интереса к школьной жизни и к детям.
- Без мела.
- Без учеников и ценных замечаний.

О спорте

Нельзя упустить из вида одно из значимых событий в спорте Лига наций, которая началась в четверг, 6 сентября и закончится в воскресенье, 9 июня 2019 г.

Что такое Лига наций?

Лига наций УЕФА — международный футбольный турнир среди сборных Европы, который

проводится под руководством УЕФА. Впервые был запланирован на 2018 год в сроки, соответствующие окончанию чемпионата мира 2018. В турнире действуют принципы повышения и понижения в классе. Частота проведения турнира — раз в 2 года, выявление победителя — по нечетным годам. Согласно заявлению УЕФА, матчи турнира будут проводиться в сроки, в которые, по состоянию на 2014 год, проводится большинство международных товарищеских матчей, и предполагается, что турнир заменит эти матчи. Турнир связан с отборочным циклом к чемпионатам Европы, давая дополнительную возможность выхода в финальную стадию ряду национальных сборных.



В другом виде спорта – теннисе, в финале US OPEN-2018:

Наоми ОСАКА (Япония) - Серена УИЛЬМС (США) 6-2; 6:4

20-летняя Наоми Осака выиграла первый в карьере "Шлем" и стала представительницей Японии кому удалось это достижение.



ЛИТЕРАТУРНЫЕ СТРАНИЦЫ.

Мы начинаем печатать отрывки из литературных произведений, которые рекомендованы для прочтения на уроках литературы, и не только....

Предлагаем вам отрывок для прочтения произведения **Андрея Платонова "Юшка"**.

«Заработанные деньги Юшка не тратит, пьёт только пустую воду. Каждое лето он куда-то уезжает, но никто не знает, куда именно, а Юшка не признаётся, называет разные места. Люди думают, что он ездит к дочери, такой же, как и он, простой и никому не нужной...»

Как вы думаете куда же ездит Юшка?! И что будет дальше? Для этого мы рекомендуем прочесть рассказ Платонова до конца.

Следующий отрывок из произведения Марка Твена «Приключения Тома Сойера»

«...Так они стоят лицом к лицу, каждый выставил ногу вперед под одним и тем же углом. С ненавистью глядя друг на друга, они начинают что есть силы толкаться. Но победа не дается ни тому, ни другому. Толкаются они долго. Разгоряченные, красные, они понемногу ослабляют свой натиск, хотя каждый по-прежнему остается настороже... И тогда Том говорит:

— Ты трус и щенок! Вот я скажу моему старшему брату — он одним мизинцем отколотит тебя. Я ему скажу — он отколотит!

— Очень я боюсь твоего старшего брата! У меня у самого есть брат, еще старше, и он может швырнуть твоего вон через тот забор. (Оба брата — чистейшая выдумка).

— Врешь!

— Мало ли что ты скажешь!

Том большим пальцем ноги проводит в пыли черту и говорит:

— Посмей только переступить через эту черту! Я дам тебе такую взбучку, что ты с места не встанешь! Горе тому, кто перейдет за эту черту!

Чужой мальчик тотчас же спешит перейти за черту:

— Ну посмотрим, как ты вздуешь меня.

— Отстань! Говорю тебе: лучше отстань!

— Да ведь ты говорил, что поколотишь меня. Отчего ж не колотишь?

— Черт меня возьми, если не поколочу за два цента!...»

Так чем закончится стычка двух мальчиков? Кто победит?

А ВЫ ЗНАЛИ?.....

Мало кто знал, но раньше 1 сентября считался днём начала сбора урожая. С приходом христианства в этот день непременно должна была состояться еще и особенная проповедь, продолженная пением тропаря на новую луну.

Усаживать не знатных детей за парты первым велел Петр I, позаимствовав этот обычай в европейских странах. Выбор пал на начало осени потому, что крестьянские отпрыски убирали урожай в полях вместе с родителями, и лишь после окончания сбора им было дозволено учиться.

К слову, до прихода Петра I к власти, Новый год начинался как раз с 1 сентября. А еще в этот день в 1714 году по указу все того же Петра I была открыта первая Государственная библиотека в России, которая, конечно, находится в Петербурге. Официальный статус День знаний обрел лишь с приходом Советской власти. В 1935 году Правительство СССР постановило именно в этот день начинать учебу в школах.

Как отмечают 1 сентября в разных школах мира.

Во всех странах по-разному проходит начало учебного года. Где-то на День знаний дарят подарки детям, а где-то — учителям. В некоторых странах учебный год начинается не осенью, а весной.

В Индии День знаний приходится на апрель.

— В Дании учебный год «назначают» на середину августа.

— В Норвегии День знаний — в конце апреля.

— Во Франции первый день учебы определяют сами школы.

— На Филиппинах занятия начинаются в июне, в Таиланде — в мае, в Сингапуре — в январе.

С какими важными фактами еще связана эта дата?

— 1 сентября 1714 года по распоряжению Петра I была создана первая государственная библиотека в России, которая сейчас является библиотекой Российской академии наук.

— 1 сентября 1953 года на Воробьевых (Ленинских) горах открылся новый комплекс зданий МГУ.

— 1 сентября 1964 года вышла в эфир первая передача «Спокойной ночи, малыши!»

А вот в Грузии дети идут в школу позже, только 17 сентября — вероятно, из-за жаркого климата.

Кроме наших ближайших соседей, 1 сентября является «официальной точкой отсчета» учебного года в Чехии и Израиле, а дальше идет полный разнобой:

Австралия — 1 февраля;

Греция — 12 августа;

Италия — 1 октября;

Швеция — 15 августа;

Япония — 1 апреля.

День знаний в Южной Корее, отмечают в марте. Дети поступают в школу в восемь лет и при этом сдают вступительный экзамен. Те, кто сдаст его лучше, имеют право выбрать учебное заведение на свое усмотрение, остальные же — по распределению. Именно поэтому родители, желающие отдать ребенка в элитную школу, активно с ним занимаются, начиная с 5-6 летнего возраста.

В Германии День знаний принято отмечать в конце августа-начале сентября. При этом существует интересная традиция, называемая «кулек первоклассника». Ее суть состоит в том, что детям, впервые идущим в школу, родители собирают бумажный пакет, наполняя его различными сладостями, игрушками, а иногда и книгами!

Интересную дату для празднования Дня знаний выбрали японцы. Они его отмечают 1 апреля. Детки впервые идут в школу в шестилетнем возрасте. С первого же класса в школьной программе есть предмет, посвященный любви к природе. Примечательно, что обучение этому предмету проводится на улице, где учитель наглядно знакомит детей с явлениями природы и интересными фактами.

В Великобритании День знаний отмечают, как и у нас, в начале сентября. Детки поступают в школу в пятилетнем возрасте. Классическое

британское образование подразумевает под собой обучение в школах пансионного типа. Это означает, что дети покидают территорию учебного заведения только во время каникул. Все остальное время они живут в специальных школьных общежитиях, и лишь иногда к ним приезжают родители.

В Норвегии учебный год начинается в конце апреля. В первый класс дети идут, начиная с шестилетнего возраста. Особенностью норвежских школ является отсутствие столовых и школьного питания. Только самым младшим выдают йогурты и сок, и то далеко не во всех школах. Остальные же дети берут еду с собой из дома. Традиционно школьник приносит из дома классические бутерброды, яблоко и пачку с соком или холодным чаем.

Как и у нас, в Чехии, День знаний отмечают первого сентября, а возраст поступающих в первый класс — шесть лет. При этом от первоклассников не требуется никаких особых знаний и навыков. Читать и писать вовсе не обязательно — всему научат в начальной школе. Обязательной же является беседа с психологом, в процессе которой будет сделано заключение об эмоциональной готовности ребенка к школьным нагрузкам.

Необычную для нас дату для начала учебного года выбрали в Индии. Детки идут в школу 1 июня. Причем в Индии не принято бурно отмечать День знаний: нет ни букетов цветов, ни музыки, не белых бантиков. Зато с ранних лет деткам прививают любовь к труду и рукоделию. В индийских школах есть специальные мастерские с ткацкими станками, и каждый школьник должен сдать свою «норму» собственноручно сотканного полотна! Деньги от продажи ткани идут на нужды школы.

СМЕШНОЕ ПРО 1 СЕНТЯБРЯ

1 сентября. Мама за руку ведет нарядную девочку в бантиках, с цветочками, с новеньким портфельчиком...

Девочка:

— Всё, пирожок — детство кончилось...

Мальчик-первоклассник приходит из школы 1 сентября и говорит своим родителям:

— Всё, в школу больше ни ногой, не пойду и все. Родители его спрашивают:

— Почему?

Он и отвечает:

— Писать я не умею! Читать тоже не умею! Так еще и разговаривать не разрешают!

В августе предлагаю своему будущему первокласснику:

— Сынок, давай постепенно будем привыкать к школьному режиму — неделю будешь просыпаться в восемь, неделю — в семь... И к первому сентября будешь как огурчик!" Ответ (с неподдельным удивлением на лице):

— Что, мамочка, такой же зелененький?